Дробно-рациональные уравнения
Решение дробно-рационального уравнения сводится в конечном итоге к замене исходного уравнения целым уравнением. 

При решении дробного уравнения следует:

1) найти наименьший общий знаменатель всех дробей, входящих в уравнение;

2) умножить обе части уравнения на общий знаменатель (получить целое уравнение) и перейти к равносильной системе, состоящей из полученного целого уравнения и неравенств, не позволяющих знаменателю обратиться в ноль;

3) решить составленную систему.

Пример .
Решите уравнение: [image: image2.png]4x—6
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Решение.  
1. Наименьший общий знаменатель всех дробей, входящих в уравнение, равен (х+1)(х+3)

2. Умножим на него обе части уравнения и учтем, что
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. Получим систему:
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Решим уравнение (1):
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Вернемся к системе ([image: image13.png]


), где вместо уравнения (1) появляется равносильная ему совокупность:
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Очевидно, система имеет единственное решение:   [image: image16.png]



Ответ. 0[image: image17.png]



(*)








